

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологія та охорона навколишнього середовища» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Вирішення проблем, що постали перед людством, серед яких одне із провідних стосується збереження, відновлення і поліпшення стану навколишнього природного середовища, можливе тільки за умови комплексного наукового й освітнього підходу і аналізу сукупності відповідних явищ і процесів, що відбуваються в природі.

Особливо це актуально у контексті прогресуючого техногенного впливу, який суттєво впливає на усі компоненти навколишнього природного середовища, погіршуючи їхні якісні властивості та склад.

У зв'язку з цим все важливішою та актуальнішою стає підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері охорони навколишнього природного середовища.

Дані завдання реалізовує освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія, розроблена робочою групою кафедри екологічної безпеки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.

Розроблена освітньо-професійна програма спрямована на формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати складні проблеми та спеціальні завдання у сфері охорони довкілля.

Програма пропонує комплексний підхід до вирішення сучасних екологічних проблем, на локальному, регіональному та національному рівнях, актуальних як в умовах мирного, так і воєнного часу. Дисципліни програми засновані на значній теоретичній базі, яка тісно пов'язана із практичними навичками реалізації.

У процесі навчання використовуються загальнонаукові методи пізнання, методи математичного моделювання та прогнозування стану довкілля, інформаційні технології, сучасні методи дослідницької діяльності та презентації результатів проведених досліджень.

Характерною особливістю рецензованої освітньо-професійної програми, є оволодіння системою компетентностей щодо проведення екологічного моніторингу в умовах надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, проходження навчальних практик у професійно-орієнтованих

установах і організаціях та підрозділах Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Проведений аналіз структурних складових освітньо-професійної програми «Екологія та охорона навколишнього середовища», складеної кафедрою екологічної безпеки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, дає підставу стверджувати, що вона у повній мірі виконує усі поставленні перед нею освітньо-наукові завдання з підготовки фахівців із охорони навколишнього природного середовища і може бути рекомендованою для практичного використання.

Рецензію склав:

доктор сільськогосподарських наук,
професор, завідувач кафедри екології
Львівського національного університету
ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С. З. Гжицького.

Роман ПАРАНЯК

08.02.2024

ВІРНО
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ
ЛЬВІВСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ
ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ
ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

